

## 选手同场竞技,名师现场打分,12位选手分获三大奖项

# “齐鲁壹点”杯钢琴大赛圆满举行

本报聊城2月5日讯(记者 张超) 3日,由齐鲁晚报聊城记者站联合聊城市音乐家协会钢琴专业委员会共同主办的“齐鲁壹点”杯聊城首届寻找莫扎特青少年钢琴大赛在红星美凯龙圆满举行,经过精彩激烈的角逐,12位选手脱颖而出,分获各别一二三等奖。

尽管时值寒冬,但寒冷的天气并未阻挡选手们的参赛热情,不少选手在家长的陪伴下,早早来到比赛场地,顺序签到,抽取签到号牌,诺大的中央大厅短时内人气爆棚,比赛还未开始,不少小选手按耐不住,纷纷上台热身,一首首经典的曲目,引来不少家长的掌声。

随着少儿组1号选手的登台,比赛正式开始,选手们陆续登台,整个中央大厅瞬间鸦雀无声,选手及家长侧耳聆听,不时拿出手机记录下动听旋律,每段曲目结束,大厅内都响起热烈的掌声,不少路过的市民纷纷驻足,拍手叫好。

“自己对钢琴产生兴趣,一学便是四年。”谈及学习钢琴的初衷,少儿组选手张建宇的母亲告诉记者,起初孩子自己对钢琴产生浓厚的兴趣,在家长的鼓励和支持下,已经连续学习四年时间,这次通过网上报名,



小选手们的精彩演奏赢得台下阵阵掌声。本报记者 李军 摄

第一时间参与到赛事当中,希望能给孩子一个锻炼展示的机会。为此,从曲目的选择到孩子的着装,一家人也都做了精心准备,一身白色的礼服,一首动听的旋律,一气呵成的曲目赢得台下热烈的掌声。

选手们陆续登台,现场气氛也愈发高涨,不少家长更是按耐不住激动的心情,纷纷起身凑近观看比赛,“我已经拍了好几个孩子的视频了,回家让孩子看看,从中学

习学习。”一位家长告诉记者,自己的孩子是初学者,这次参赛就是为了多一份体验,更多的是为了学习,与其他选手进行交流,“我也留了几个家长的电话,孩子都在学钢琴,也算有共同话题,以后一起交流交流,让孩子们共同进步。”其说道。

本次钢琴大赛旨在通过公平公正,科学指导的宗旨检验聊城地区钢琴专业教育教学成果,总结交流教学经验,促进钢琴教学质量

和演奏水平的提高,发现并选拔青少年演奏人才,推动艺术教育事业的发展。大赛一经启动,得到了相关部门和广大民众的高度关注,主办方也特邀聊城大学、东昌学院等钢琴教育教学领域的专家学者担任此次评委,进行专业打分和点评。

大赛同时也得到大拇指钢琴教育,德国夏贝尔钢琴,梁颖剪纸艺术,聊城美年大健康体检中心的大力支持。

### ◇焦点关注

## “高标准”专业评审队伍现场打分

一面是精彩绝伦的赛事,一面是“高标准”打造的专业评审队伍,在选手们同场竞技的同时,不少家长也关注着评委席的一举一动,赛后不少家长纷纷驻足与评委合影,并留下联系方式,“以前只是听过名字,没有机会正面接触,正好借此机会,与评委老师多沟通下以后孩子练琴及未来发展。”一位家长说道。

聊城市音乐家协会主席,聊城大学东昌学院音乐系党总支书记、主任吴瑞生;国家一级导演,表演艺术家赵献芳;山东省音乐家协会钢琴专业委员会理事,聊城市钢琴专业委员会秘书长徐东阳等聊城大学、东昌学院等钢琴教育教学领域的专家学者担任此次评委。现场专业打分,赛后精彩点评给家长们留下深刻印象。



为一等奖选手颁发证书和奖品。本报记者 李军 摄



为二等奖选手颁发证书和奖品。本报记者 李军 摄



为三等奖选手颁发证书和奖品。本报记者 李军 摄

### ◇相关链接

## 本次活动得到众多单位大力支持

大拇指钢琴教育是一家致力于钢琴教育教学系统研发的全国连锁机构,本着可以快乐正统学习钢琴的宗旨,遵循孩子认知规律和身心发展特点的教学原则,利用专业音乐学院专家教授们几十年教学经验的总结,把钢琴教育中需要解决的问题都融入到大拇指钢琴教育的教学系统中。大拇指钢琴教育师资雄厚,立足于传统,创新教学模式和方法,做到共性和个性的有机结合,只为给孩子们提供专业、系统、快乐、正规的钢琴教育。

夏贝尔Chappell的9.8英尺帝国大钢琴,李斯特不仅对夏贝尔Chappell钢琴的音色非常着迷,更因为夏贝尔Chappell钢琴的结构十分牢固,能充分承受李斯特大力的弹奏。似乎在一夜之间,夏贝尔Chappell钢琴以优美的和美好的声名传遍了世界钢琴制造行业。

聊城美年大健康体检中心依托美年大健康产业集团(上市公司)的医疗资源和丰富的健康行业管理经验,2016年12月份落户于聊城市,营业面积5400平方米,工作人员100余名,分设内科、外科、妇科专业、眼科、耳鼻喉科、口腔科等多个检查科室。体检中心分为男、女宾和VIP三个检区,能够完成300余项体检项目。

夏贝尔钢琴在十九世纪就是世界十大名琴之一,其优秀的品质和生产规模曾一度在世界上与日不落帝国一样辉煌一时。1862年,著名音乐家李斯特在维也纳的钢琴音乐会上使用了

本报记者 张超



凝聚党员力量

2月2日,聊大外国语学院举办“宣传十九大精神,凝聚党的力量”主题活动,外国语学院志愿者与东昌府区青年志愿社区组织召开了党的十九大精神宣传交流会,社区党支部书记、社区党员及志愿者参与了本次活动。

记者 李军 通讯员 王宝迎 王怡然 摄影报道



提高孩子环保意识

为宣扬保护生态环境的理念,从小提高孩子保护环境的意识。2月2日,聊城大学外国语学院志愿者来到聊城市东关民族小学,和小朋友们一起用废旧物品制作航母模型,向孩子们讲解航母的发展历程,活动激发了孩子们的环保意识,对倡导绿色、环保、低碳、健康的生活理念,弘扬勤俭节约的中华传统美德,提高学生的动手能力,创造充满活力的校园文化氛围发挥了积极作用。记者 李军 通讯员 王宝迎 杨盼 摄影报道

## 莘县樱桃园镇 做好节前贫困户 走访慰问工作

莘县樱桃园镇党委、政府认真贯彻落实市、县关于做好春节前对贫困户慰问的有关精神,扎实做好节前贫困户慰问工作。

该镇主要领导带领扶贫办、贫困户帮包干部等同志,携带慰问金、食用油等钱物,深入辖区各村,对辖区全面进行走访慰问,送去节日的祝福和问候,镇领导和扶贫办工作人员及扶贫帮包干部对贫困户嘘寒问暖,使全镇贫困户真正感受到党和政府给他们带来的温暖。

(李海国)

## 莘县妹冢镇: 棉衣棉被暖一暖 助力贫困户过好年



寒冬腊月已至,为切实解决好群众的生产生活困难,确保群众安全过冬,愉快过年,妹冢镇扶贫办将省扶贫开发基金会下发的“献爱心送温暖”活动物资和政府全体工作人员捐赠的物资悉数发到贫困户手中。此次送温暖共送出省扶贫基金会下发的爱心棉被12床和爱心鲜肉礼包12盒,以及政府全体工作人员捐赠的棉衣160余件,食物20余件。

(秦晓丹)